026 FTAT 34¢ 180
HEEOABREOKRAOMTICET 2REHES
B=FHA
(BB EEHEE No
(iR#RZC) EE2IENEFITESRES
(R [ 1509 127 FRMBRE

; o

[E&RIEEH] E% ) e YELR—LT1oTR

({EFF RIS EEFREH]

(REEFRER]
(R H]
(RHEBEBRUABREEDLHE(E)]

(iRHfzaE]

B [BTSHIEATLHEIE]

KERUTEHE NB Fh

AETHRXGHRE2TEH2E 1S

ERKI15E.A318

FEREISESIH 128

248

L

RITZHOEF SMC S
g 6273
L5-HEDH L5

i BT3GR R

KRIEFTE T 105-8659

RRHBRHIE1—16—-4




F2 [REAIHY 5FE]
1 [IREEKRERFE) ]
(H[REEOHE]

DURHEE (KEREE)]

A GEADR EA GBS
BHXITBHH HmAoH YEBRT
AR RIZFRIERTEH T 541-0051
AEMPREFEET2TH2H15
IBEES XITAM
IB{EMRXIEERIERFREH
DIBEADISE)
$E£A/H
B
BEEAR
ML Em
DEADES]
BIERB KIET4ES58158
HKESK4A 4t B
REEER HEFBITREE
BENE 1. BEYERMESOSAN. BSOE R T RIIEROBSIHTI- A B R
2. MEORIXEEROBAN TOMIORSERHETLEE
3. Bk, AR, RRGRTRCFEDS2. BREUIRHLONER, RETOMLER
4. ERRB
5 FOMERCEIVRITRIZEESHAEL IO TELRE
6. O ~SOEEIT(H%E T FEETAHE
@(EBFELOEER]
EFLOERERVIBNES KEHHREFEET2TEH2E 1S
BEESH UYTHFR—ATA4UF RSB HAGEEE)
EEES 06-6268-7400
(2 {BEHE/M]

BEHEERNTORE




CHLRREFORERESZDAR]

D RERBHZFOH]

EE2TEM23EIIFAL

EF2IEDHEIFEIS

BEITEDIEINFEIS

B ()

(M. BEHT)
HHSIZELE ()
H8 T HURIES (B)
BT AER RS ()
- (8. BEgESE)
HREMEHFN—FTS50E
BRERAAESE )
BABBARAS
R ST SR

2,959,840

as]

=it (%)

2,959,840

N 0

ERARGN-EUVERELI-CEIC
FUBRRYT IHEZOH
EERSZIOH (B
(MtN+O-P)
REEAHIOHN

(A+B+CH+D+E+F+GHH++J+K+L)

:UjD!'U Z|mim

0

2,958,840

0

DAEHFERFHE)

T AR R (FR)
CERLISF8A3ERE)

S 71,869,359

LR REEORFERENE
(%6)(Q/(R+S) x 100)
BATOH{HE S RSNz
BEFHRBIE (%)

412

412

() [ HFZHHSFITRTIERENS I EL2Y)




1 {REB (KRERE) 2]

(N {RHEEOME]

DREB(KERFD)]
BAEADR EA KRR
KA XITEH#H : YERERBT B2
FRR X IEEIEFR 7L T100-8110
REATHREEAFRH2TEI1E1E
HER (TR
B LA ERTE

DIBADOEE]
£58H
B
EMIFEET
IR AT RR
SEADESE]
mIAFEARH FRU13FE128108
AREKS S EE
R BT mGEnE
EXHNE (ERER(ES EAERCELIRERA. FIERY- T8 2Ly LTFTE)
D{EFELOERE)
BEFELOERERTIELEER KT PR EEAT2TEH2E 15
Hrteut VESAR—IIL T4 URSHIES #EGELE)
BiEES 06—6268-7400
(2)[&FAEBE#]

ERAEBIGRLIRAEELLTREA




(SHERRHBEOREEHEZEOAR)

DUREHRHFZFOH]

EETED2IFEINFARYL

REOTROBEIEFIS | ZB2TED2IEIFHE2E

B (3R)
(R, BxH)
TG RIEGLE (#R)

5T 40HE A AL (1)
(N, \BEnistfEsE)
wEmEmEESE 00
WHMEREEESE 000
SR AR

WHPOETEG

HREMESN —FISk

0

1,146,300

&1 ()

1,146,300

ERBGICETEEL-ZEIS
FUERT DHHFEOH

REKEZOH(ER)
(M+N+0-P)

Q 1,146,300

RABEKRAOR
(A+B+C+D+E+F+GHHH+J+K+L)

R 0

QHHFRFISE]

FEIT AR ()
(CERLISESANBRE)

S 71,869,359

LEREEORESFRERNS
(%)(Q/(R+S) % 100)

1.59

EROHREEIEETIT
BHEFRAETS (%)

1.40

(O [ SZHEFHT IERENSEEL2H)

BHHRCHEEHS)

HF 5 KFEE$RSMBC 53008, AR T L —T73E % 22,9008k




EI[ARBFRFEICETIFE]

ZEFERIL

F4 [REERUVARREEICET 2HIER]

1 [BHEERUXRRAS]

L) AR YRGBT

2 WAuEREGRRew

2 (LRBRHERUARRAEORESESESORAR)

(O{ERAHHFZFOH]

EW2TED23FEIEA

EE2TEDEIEE S

RE2TEDIEIBE2E

()
(A, )

2,955,840

ek | 48T (B0

1,146,300
0

R T MR 3 ()

[ns]

L g ST R £ 1¢: )
(A, BEiRtES)

A REMIEHFED/ S—KDSk

TrEFIRItE 2

R B R &

ey

2,959,840

N 0

1,146,300

ERIREIILYREELLIEIC
FHERT OHRHEFOH

0

FABRAZOHR (B
(M+N+O-P)
FEBEHREXOH
(A+B+C+D+E+F+G+H+[+J+K+L)

4,106,140

R 0

(2) [H#FRFAE]

RITABHIRH %)
(FRE15FBA31BETE)

S 71,869,359

tRREFORSREESTE |

(%)(Q/(R+S)x 100)
CEIE T [ E3 s

BHFRADS (%)

5.1

3.52




e

i
A
et

0%

Tid, TEDFTREBALED. UTOEBBEE LT
Pl = 2




(= N

¥

/S E TR 1B
x fr AR THREEARFI2THIELE
% NEEIEERITEREISH
Bk FH GBS
M, TREOFEERBALED, UTOERZEERRL =+
E
BEAE:C

" REEORERENMRRCETS
#EUE
BT o —giok

HEFOERREUCEHEENE

Lotz




